
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2015Z15645 

Vragen van de leden Otwin van Dijk (PvdA) en Potters (VVD) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het controleren 
van zorgdeclaraties door bewindvoerders (ingezonden 3 september 2015) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht dat fraude met het Persoonsgebonden 
Budget (PGB) door een gebrek aan controle door bewindvoerders nog steeds 
mogelijk is?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat een ieder met een PGB de zorg dient te ontvangen 
waar hij of zij recht op heeft, en fraude door zorgverleners ten aller tijde dient 
voorkomen te worden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Deelt u voorts de mening dat, indien bewindvoerders declaraties van cliënten 
goedkeuren, zij ook daadwerkelijk op de hoogte dienen te zijn van de 
daadwerkelijk geleverde en mate van kwaliteit van geleverde zorg? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 4
Wat vindt u van het feit dat bewindvoerders aangeven dat zij niet verantwoor-
delijk zijn voor de inhoud en de kwaliteit van zorg, omdat ze daar de kennis 
niet voor hebben, en daar niet voor betaald worden? 

Vraag 5
Hoe zou volgens u de controle op zorgdeclaraties moeten plaatsvinden bij 
cliënten die onder bewindvoering staan, en zorg via een PGB ontvangen? Wie 
is er ten aanzien van deze cliënten verantwoordelijk voor de inhoud en 
kwaliteit van zorg? 

Vraag 6
Op welke wijze kan de bewindvoerder ondersteund worden bij het controle-
ren van zorgdeclaraties die zij wel ondertekenen, maar niet inhoudelijk en 
kwalitatief kunnen beoordelen? 

1 http://www.omroepgelderland.nl/nieuws/2098183/Controle-op-geleverde-zorg-faalt-fraude-met-
pgb-nog-steeds-mogelijk
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Vraag 7
Bent u bereid onderzoek te doen naar de wijze waarop zorgdeclaraties bij 
cliënten die onder bewindvoering staan, en zorg via een PGB ontvangen, 
inhoudelijk en kwalitatief beoordeeld kunnen worden, en hierbij de vraag te 
betrekken op welke wijze bewindvoerders ondersteund kunnen worden, en 
hoe fraude voorkomen wordt? Kunt u uw antwoord toelichten?
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